



# 广东云浮中医药职业学院2025年春季高考招生投档情况出炉 两批次各专业均一次性满档

本报讯（云浮融媒记者 梁佩珊 通讯员 云忠毅）日前，根据广东省教育考试院工作安排，广东云浮中医药职业学院2025年春季高考录取工作进入尾声。从投档情况来看，“依学考录取”普通类考生最高分385分（排位13835）；最低分为319分（排位

142797）。“3+证书”考生最高分397分（排位101）；最低分为235分（排位65724）。两批次各专业均一次性满档。据了解，由于个别考生填报志愿不合理、不服从调剂被退档，目前该校“依学考录取”护理专业缺档107个，“3+证书”中医养生保健专业缺档3

个。根据录取日程安排，广东省教育考试院预计3月31日公布缺额计划，3月31日至4月1日征集志愿。具体以广东省教育考试院发布的通知为准，各位考生可关注广东省教育考试院微信公众号或官网。广东省教育考试院将通过短信向

已录取考生在高考志愿填报系统绑定的手机号码推送录取结果。为确保及时接收到高考录取短信通知，特提醒广大考生和家长，近段时间请关闭手机短信拦截功能。广大考生和家长还可以关注广东省教育考试院微信小程序查询录取结果。

## 省调研组到我市调研科学教育开展和书香校园建设工作 推动教育装备工作高质量发展

本报讯（云浮融媒记者 梁学文 通讯员 市教宣）近日，广东省教育装备中心调研组到我市开展调研活动，详细了解我市中小学校科学教育开展情况以及书香校园建设情况，进一步推动全省教育装备工作高质量发展。调研组一行先后深入新兴县实验中学、新兴县翔顺实验学校和新兴县第一中学，通过实地考察和听取汇报，详细了解我市中小学校实验教学装备规划、配备、管理和使用情况，科学教育开展情况，书香校园建设和青

少年学生读书行动推动落实等情况。调研组对我市相关工作给予充分肯定，并就如何进一步促进我市教育装备工作和书香校园建设工作的开展提出指导意见。此次调研活动，旨在贯彻落实省委高质量发展大会精神，通过深入了解全省中小学校的教育装备情况、实验教学开展情况和青少年学生读书行动推动落实情况，制订有效措施，推进全省教育装备工作高质量发展，进一步提升基础教育教育高质量发展水平。

## 云城区臻汇园小学创新运动模式 确保学生每天运动时间不低于2小时



本报讯（云浮融媒记者 林峰 冯桂荣 实习记者 刘骏洋）2025年春季开学以来，云城区臻汇园小学创新运动模式，开辟运动场地，确保学生每天综合运动时间不低于2小时，有力提升学生运动积极性。据了解，今年春季开学以来，该校

创新推广“体育课+大课间+微运动”全新模式，将课间休息时间延长至15分钟，鼓励学生走出教室，开展跳绳、踢毽子、趣味游戏等“微运动”。同时，全力推广篮球、足球和乒乓球的“两大球一小球”运动并做到全覆盖。此外，该校自编自创武术操让全员参与，组

织成立篮球、足球、跳绳、击剑等体育社团，参与人数达240多人；对73名教师进行专项培训，让普通教师变身“兼职体育教师”；组织多支队伍参加县（市、区）一级体育竞赛并屡获殊荣。目前，该校已划分45块室内外运动场地，确保任何天气条件下都可以

进行体育锻炼，学生每天运动时间较过去增长了一倍多。该校相关负责人表示，接下来将重点打造篮球、足球、乒乓球等品牌项目，加大体育课的创新与研究，实现学生身上有汗、眼里有光、心中有爱的健康发展目标。

## 我市举行中小家庭家庭教育指导专题培训 提升教师指导能力 助力家长科学育人

本报讯（云浮融媒记者 柯如茵 黄宇）近日，全市中小家庭家庭教育指导专题培训在市邓发纪念中学举行，旨在提升我市中小学教师家庭教育指导能力，不断完善家校社协同育人机制。本次培训主题为“家庭治疗在家庭教育指导中的应用”，采用线上线下相结合的方式，邀请省家庭教育指导专家进行授课，专家结合鲜活案例深入浅出地讲解家庭治疗的理念及实用技术，在场老师纷纷表示将把所

学融入家庭教育指导工作，用倾听、共情和资源取向的方法指导家长，构建更和谐的家庭教育环境。“作为云浮教育系统家庭教育讲师团一员，我非常高兴有机会参加这次培训。通过培训，我了解了家庭互动模式对孩子的影响。我将学以致用，把所学到的知识与技巧应用到实际工作中，指导家长科学开展家庭教育，助力孩子健康成长。”新兴县翔顺育才学校副校长梁灵凤说。

## 我市举行同课异构优秀课例展示活动 交流分享教学经验 促进区域教育活动

本报讯（云浮融媒记者 游思明 通讯员 谢淑音）近日，云浮市中小学信息科技学科（初中组）同课异构优秀课例展示暨推进“国家中小学智慧平台”推广应用活动在云浮中学举行，旨在交流分享信息科技教学经验，有效促进区域教育活动，助力国家中小学智慧教育平台的深度应用和推广。同课异构优秀课例分别由云浮中学教师姚洁贞和新兴县惠能中学教师周寒影展示。两位教师以智能家居、交通等生活化场景切入，让学生真切感受到物联网在现实生活中无处不在，从而

引出物联网概念。两课例通过“国家中小学智慧教育平台”在线授课模式展示，充分利用平台学科资源进行授课，为学生定制了个性化学习路径，激发学生创新思维和实践能力，让每个学生都能获得与其潜能匹配的成长支持。课例展示结束后，义务教育信息科技教研组分别对两位教师进行专业点评，同时要求教师们积极响应国家数字化转型要求，深入推进国家中小学智慧教育平台全域全员全流程在教育教学中的常态化、规模化、深度化应用，促进优质教育资源共建共享。

## 华立中英文学校高中部申办成功 升格为十二年一贯制学校

本报讯（云浮融媒记者 林峰 陈庆才 区伟东）3月28日，云浮市华立中英文学校高中部申办成功庆典仪式在该校举行，标志着华立高中部正式开始招生。仪式现场，彩旗招展，鼓乐喧天。该校负责人正式宣布华立中英文学校高中部申办成功。随即，现场礼炮齐鸣，气球升空，社会各界人士和师生代表共同见证这一喜庆时刻。该负责人

表示，今后，将秉持高起点、高规格、专家治校的办学理念，真正做到“选择华立 升学无忧”的承诺，打通云浮华立中英文学校通往大学的“高速公路”。目前，云浮华立中英文学校已经从九年一贯制学校升格为集小学、初中、高中为一体的十二年一贯制学校，办学历程、办学水平、办学规格再上新台阶，有效助力云浮教育事业高质量发展。

## 都城镇中心小学开展趣味游戏体育活动 五育并举 赋能成长



本报讯（通讯员 李洪标）近日，郁南县都城镇中心小学开展主题为“五育并举，赋能成长”的趣味游戏体育活动，促进孩子们身心健康成长。在拔河比赛环节，参赛人员激烈对抗，场下啦啦队加油鼓劲，共同为团

队的胜利而努力；在趣味游戏环节，孩子们时而跳跃在五彩斑斓的“房子”上，享受着传统与现代结合的乐趣；时而快速反应，在萝卜蹲游戏中与队友默契配合，展现出智慧与策略；时而沉浸在“防溺水”“交通安全”等安全教

育小游戏，学习自救互救知识和交通规则。趣味横生的游戏不仅让孩子们收获了快乐，还让孩子们锻炼了身体、释放了压力，更在团队合作中学会了相互支持与鼓励，培养了坚韧不拔的意志和积极向上的生活态度。

## 情系困难学子 爱心助力梦想 佛山市热心团队到藿塘开展助学活动

本报讯（云浮融媒记者 周洲 通讯员 招卓）近日，佛山市友好基金会一行赴云浮市藿塘镇开展助学走访慰问活动。

据了解，2024年佛山市友好基金会青少年助学基金会走进藿塘30名困难学生家庭进行摸底，经过实地考察、材料审核，近期将为22名藿塘学子发放助学金。本次走访慰问活动，是对入选学子的回访与慰问，同时与藿塘镇中小学共同探讨更多切合藿塘需求的助学方案。

走访团队先后与藿塘中学、藿东二小开展教学交流活动，了解学校对困难学生的帮助情况，并就藿塘镇教学现状及未来发展方向进行深入交流。友好基金会工作人员表示，将结合本次交流所得，整合佛山教育公益资源，开展“送精品课堂下乡”活动。

随后，走访团队一行到大旺塘村入户慰问困难学生家庭，为他们送上佛山爱心企业提供的花生油、鞋子等物品，并鼓励困难学子立志高远、好好学习，努力创造幸福未来。

## 云城区迳口小学开展实践活动 体验农事 感悟劳动



本报讯（云浮融媒记者 游思明）日前，云城区迳口小学组织师生、家长志愿者前往学校劳动教育基地开展“体验农事，感悟劳动”主题劳动教育实践活动，让学生亲身参与种植过程，体验劳动的艰辛与快乐。

活动现场，师生们和家长志愿者们投入到翻土、播种、除草、施肥等农事操作中，让学生们亲身体验劳动的艰辛，深刻感受农耕劳作的不易。此次活动，学生们不仅收获劳动技能，更在真实场景中培养了劳动习惯与责任感。